



Schimbul de mineri condus de Iosif Ștefănescu din brigada destoinicului miner Traian Pop de la sectorul III al minei Uricani și-a adus pe deplin aportul la plusul de cărbune dat peste plan al întregii brigăzi. Foto: Ion LICIU

# Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXIV, NR. 8106

Marti, 26 septembrie 1978

4 pag. - 30. bani

## ÎNFĂPTUIREA PLANULUI ECONOMIC - SOCIAL, sarcină prioritară în ultimul trimestru al anului

Consiliul popular municipal a analizat într-o recentă sesiune situația realizării planului în profil teritorial și măsurile care se impun pentru îndeplinirea integrală a tuturor indicatorilor de bază ai activității economice și sociale. Din raportul prezentat a reieșit că în cele 8 luni trecute de la începutul anului, datorită abnegației și hărniciei de care au dat dovadă colectivele de oameni ai muncii din municipiu, a fost realizată o producție globală suplimentară de 35,8 milioane lei, față de prevederile planului, îndeosebi prin depășirea productivității muncii cu 716 lei pe lucrător. Cele mai semnificative rezultate în muncă le-au obținut colectivele întreprinderilor miniere Paroșeni și Uricani, care au livrat economiei naționale,

peste sarcinile de plan, 6935 și respectiv 13963 tone de cărbune brut. Importante succese au obținut și constructorii de utilaje miniere de la

Cu toate că principalii indicatori ai activității economice au fost realizați, iar unii chiar depășiți, s-au înregistrat și serioase rămânări în domeniul investițiilor. Planul de investiții pe municipiu nu a fost realizat decât în proporție de 62 la sută. Mari restanțe s-au înregistrat în realizarea planului fizic de apartamente. Din totalul de 1204 apartamente prevăzute în planul fizic pe acest an, n-au fost predate până în prezent beneficiarilor decât 510 apartamente.

La nivelul C.M.V.J. s-a înregistrat, față de sarcinile de plan anuale, un minus de 372 743 tone de cărbune brut. I. F. A. „Viscoza” Lupeni are, de aseme-

### Pe marginea sesiunii Consiliului popular municipal

I.U.M.P. și S.S.H., energicienii, lucrătorii forestieri, cei din cadrul I.G.C.L., Fabrica de morărit și panificație, Fabrica de produse lactate.

Reflectând sporirea retribuției, creșterea puterii de cumpărare a oamenilor muncii din municipiu, planul de desfacere al Direcției comerciale a fost depășit, pe total comerț cu 31 milioane lei.

V. STRAUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)

### Cu planul pe 9 luni îndeplinit

Sectorul fruntaș al I. M. Vulcan — VII — și-a îndeplinit cel dintâi pe mină sarcinile pe primele trei trimestre ale anului. Volumul de producție extras suplimentar, de la începutul anului, de către acest vrednic și priecut colectiv se ridică la peste 12 000 tone cărbune. Se remarcă prin aportul la reușita întregului colectiv brigăzile conduse de Ion Calotă — brigadă a înaltei productivități care a câștigat locul I al întrecerii pe mină în ultimul trimestru — și Constantin Popa, brigadă ce utilizează cu succes un complex de tăiere și susținere mecanizată.

### Avansări superioare la pregătiri

Doă brigăzi fruntașe în lucrările de pregătiri din sectorul II al I. M. Lupeni, conduse de cunoscuții șefi de brigadă Ioan Girea și Nicolae Bălan, au avansat fiecare, în primele două decade ale lunii septembrie, peste prevederi, cite 5 ml. Și în această lună prima din brigăzi s-a angajat să realizeze o avansare de 80 ml, deși tăierea rocii se face prin pușcare, în timp ce a doua brigadă va avansa 90 ml în steril și profil mărit cu ajutorul combinei. Ambele brigăzi și-au îndeplinit planul pe 9 luni, realizând de la începutul anului peste prevederi 350 mc excavații.

### La I. M. Livezeni

## Mult așteptatul reviriment încă nu s-a produs, dar sînt (din nou) promisiuni

După un început de semestru modest — în luna iulie, producția realizată de I. M. Livezeni se situa, în cele mai multe zile, sub 60 la sută față de prevederile planului — în luna august a avut loc un salt, o creștere deosebită care ne îndreptățește să credem, și nu numai pe noi, într-o realizare integrală a promisiunilor formulate de conducerea întreprinderii. Saltul înregistrat la producția extrasă era de 30-35 la sută față de luna precedentă. Au fost rare cazurile cînd procentul de realizare se situa sub 20 la sută. Dar au venit realizările primelor zile din luna septembrie, de fapt ale primelor două decade, care îndepărtează data realizării promisiunilor făcute, dată care în luna august părea atît de aproape. Procentual, cifra de realizare a planului se situează între 55 și 65 la sută.

Ce obstacol să fi intervenit în calea realizării promisiunilor, obstacol care să nu poată fi prevăzut, de care să nu se fi ținut cont cînd s-au făcut promisiunile?

De la inginerul Iosif Bocan, fostul inginer șef al minei și, de curînd, șef de mină, aflăm că obstacolul nu-i nou, ci vechi — mult discutata problemă a Livezenii — TRANSPORTUL CARBUNELUI — transportul pe verticală și chiar și pe orizontală, uneori.

— Descensoarele, din nou descensoarele (!), ne-au creat probleme, ne spunea interlocutorul. Din cauza lor am stat schimburi întregi și, în astfel de situații, mai mult ne-am ocupat de întreținerea abatajelor decât să dăm cărbune. Pe lângă aceasta, săptămîna care a trecut am lucrat, în majoritatea schimburilor, doar cu două locomotive. Dar, la sfîrșitul săptămîinii trecute, sîmbătă, am introdus în subteran încă două și săptămîna aceasta vom mai introduce două locomotive.

Deci, asta a fost situația. Dar ce se va întîmpla, care va fi în viitor soarta producției, a realizării planului la I. M. Livezeni?

Noul inginer șef al mi-

nei, Miron Rebedea, este optimist dar, „pentru trimestrul IV și... în continuare. Ne prezintă și suportul optimismului său:

— În curînd vom trece la montarea dozatoarelor la puțul cu schip care ne vor ajuta în mod deosebit la folosirea judicioasă a schipurilor. Concomitent — pentru că în această perioadă va trebui să trans-

Dorin GHETA

(Continuare în pag. a 2-a)

U.E. Paroșeni. Mistrul Carol Golgoțiu are ca preocupare permanentă ridicarea productivității în cadrul atelierului combustibil pe care-l conduce. Iată-l în imagine împreună cu șeful de tură Gheorghe Ionasc arătîndu-i acestuia măsurile ce se impun în acest sens.

Foto: Gh. OLTEANU

### Record de vagoane descărcate la Coroești

De la preparatia Coroești maestrul Stelian Coroea ne informează că echipa de la separație condusă de tînarul Vasile Ignat a stabilit un nou record la descărcarea vagoanelor cu cărbune brut. În ultima zi a săptămîinii trecute echipa a descărcat 68 vagoane cu cărbune brut venite de la minele

Vulcan și Paroșeni. Vechiul record, de 65 vagoane, aparținea schimbului condus de Alexandru Makai. Dintre ultimii performeri s-au evidențiat muncitorii Viorel Omotă, Iulian Horvath, Alexandru Wass, Iosif Cîrpaici, Ioan Horvath și Alexa Măreuși.



### Semnificația unui salut

Cobori în adîncurile minei și încă de la rampa puțului semnaliștii te întîmpină cu același salut repetat de zeci de ori: „Noroc bun”. Te oprești la diferitele orizonturi, străbați galeriile și peste tot te întîlnești cu mineri. Deși nu-i cunoști, nu i-ai văzut niciodată, indiferent dacă porți sau nu cască albă, ei te întîmpină cu același „Noroc bun”.

### Inscripții

Există o lege nescrisă a pămîntului nostru care spune — salut și vei fi salutat, respectă și vei fi respectat. Pentru acești oameni ai adîncului, mereu cu zîmbetul pe buze, această a devenit ceva caracteristic. Ești salutată, răspunzi cu același salut și te gindești la semnificația acestui act nescris, dar atît de des întîlnit la mineri.

Deunăzi, am întreat un miner cu vechi state de serviciu:

— Ce simți cînd adresezi acest salut?

— Am peste 20 de ani de muncă în subteran — a răspuns. Auzind mereu acest „Noroc bun”, mă simt parcă altul, mai puternic, pregătit să înfrunt toate necazurile, alături de colectiv...

Evident acest generos salut al minerului are o profundă semnificație etică, de educație morală. Este o dovadă concludentă a stimei și respectului reciproc dintre mineri, a prestigiului pe care l-a câștigat această meserie.

Valeriu COANDRĂȘ

### SPORT

◆ Reabilitare spectaculoasă, scor de forfait, dar persistă unele carențe — cronică meciului de fotbal Jiul — Olimpia Satu Mare.

◆ Cronicile meciurilor de divizia C, dintre Minerul Lupeni — Bistrița Băbeni și Știința Petroșani — Vulturii Textila Lugoj.

◆ Clasamente, rezultate, etapele viitoare.

(pag. a 3-a)



### Oă informăm

LA CLUBUL cultural al Institutului de mine din Petroșani și-a reluat activitatea, în noul an universitar, cnaclul „Orizont” care grupează studenții cu preocupări literare și artistice.

PRIN CONTRIBUȚIA în bani a cetățenilor la cheltuielile autofinanțate de Consiliul popular Petroșani, numai în 8 luni din acest an, au fost executate lucrări edilitar-gospodărești în valoare de 574 mii lei. Au fost

realizate astfel importante lucrări de întreținere și reparatii de străzi și drumuri, canalizări, ateliere școlă, cămine culturale și au fost procurate diverse articole de inventar. (V. S.).

EFICIENȚA UNEI INIȚIATIVE. Incepînd din luna mai, personalul muncitor din întreprinderile și instituțiile municipiului au prestat cite o zi pe lună de muncă pe șantiere, iar elevii din licee cite 12 zile de muncă patriotică în perioada vacanței. Eficiența acestei inițiative este concretizată în cele 59 000 ore de

muncă patriotică prin care s-au realizat lucrări în valoare de 410 000 lei (V. S.).

LUCRĂRI DE REPARAȚII. În orașul Uricani se apropie de stadiul final lucrările de reparații efectuate la un număr de 8 blocuri. Au fost înlocuite jgheburile și burlanele, s-au reparat coșurile, s-au executat tencuieli și zugrăveli exterioare, iar materialul lemnos a fost revopsit. (C. D.).

Oă informăm



## Concursul gazetelor de perete și satirice

Metodă de verificare a valorii propagandei vizuale, concursul gazetelor de perete și satirice din întreprinderile și instituțiile Văii Jiului s-a finalizat în orașele Petrila și Lupeni. În săptămâna trecută au fost organizate expoziții, constatări și dezbateri care au evidențiat contribuția acestor gazete care, prin articole, desene sau alte elemente grafice inspirate din problematica vieții și activității colectivelor de muncă, și-au dovedit eficiența educativă.

Comisiile orășenești au stabilit cu acest prilej un clasament al gazetelor care se află în preajma fazei municipale a stimulatorului concurs. LA PETRILA a fost decisă următoarea ordine valorică: **gazeta de perete** — 1. I. M. Petrila; 2. Preparația; 3. I. M. Lunea; „**Tineretul și producția**” — 1. I. M. Petrila; 2. Preparația; **gazete Doinorești** — 1. Școala generală nr. 6; 2. Școala generală nr. 1; 3. Școala generală nr. 2; **gazete satirice** — 1. I. M. Petrila; 2. I. M. Lunea; 3. Preparația.

LA LUPENI: **gazete de perete și satirice** — 1. I. M. Lupeni; 2. Preparația; 3. I. M. Bărbăteni; **școli**: 1. Școala generală nr. 3; locul 2 nu s-a acordat; 3. Liceul industrial nr. 2.



Cofetăria nr. 182 Lupeni. Comunistă Ecaterina Chertă se bucură de stima clienților pentru felul în care își achită obligațiile de serviciu.

Foto: O. GHEORGHE

## Mult așteptatul reviriment

● (Urmare din pag. 1)

portăm producția pe la puțul II și de aici cu mașinile — vom trece și la o revizuire și reparare generală a descensoarelor pe care le vom mai folosi doar până în a doua parte a trimestrului I 1979. Atunci va fi terminată și a doua cale de evacuare, de transport în subteran a cărbunelui, de la orizontal 475 la 300, cale de evacuare care va fi de fapt un plan înclinat prevăzut cu două benzi și două silozuri tampon, la partea superioară și la partea inferioară. Oricum, din trimestrul IV ne vom realiza

sarcinile de plan. Linie de front avem suficientă, dotarea tehnică nu ne lipsește și nici efectivul.

Prin urmare, o nouă promisiune și un nou termen — trimestrul IV 1978. Din discuția purtată cu directorul întreprinderii, ing. Dumitru Opris, reținem doar că: „Situția nu mai suportă îngăduință. Trebuie să ne facem planul!”.

Așa este, TREBUIE, și se pare că realizările ultimelor zile — în 18 și 19 septembrie s-a livrat chiar peste sarcinile planificate — confirmă temeinicia promisiunilor făcute, promisiuni care sperăm că în trimestrul IV se vor realiza și nu vor fi înlocuite cu... alte promisiuni.

● (Urmare din pag. 1)

nea, o rămânere sub plan de 136 tone de fire de mătase. Cauzele nerealizărilor, ale acestor lipsuri și neajunsuri în activitatea economică se datorează în special insuficienței preocupării a unor întreprinderi și conducători de șantier pentru mai bună organizare a producției și a muncii, folosirii necorespunzătoare a forței de muncă și a utilajelor din dotare. S-au manifestat lipsuri în aprovizionarea tehnic-materială și în domeniul transporturilor.

Pentru sprijinirea activității de construcții, în vederea realizării planului de investiții la locuințe, la indicația Comitetului municipal de partid, Comitetul executiv al Consiliului popular municipal a aplicat măsura ca fiecare vizitor locatar al noilor apartamente aflate în construcție să presteze câte 200 ore de muncă patriotică pe șantier. Dar nu toți beneficiarii de apartamente urmăresc și acționează pentru îndeplinirea acestei hotărâri. Astfel, C.M.V.J., pentru cele 15 apartamente, ca beneficiar, nu a asigurat executarea

nici unei ore din cele 3000 cite i-au revenit; I. M. Anidoasa și I. M. Dîlja au realizat doar jumătate din numărul de ore planificate, iar I.U.M.P., pentru cele 20 de apartamente, nu a realizat nici o oră. Și aceasta în timp ce multe din lucrările de investiții de pe șantierele de locuințe, deși au fost a-

## Înfăptuirea planului economico-social

tacate, nu au asigurate condiții de execuție, inclusiv din cauza lipsei de forță de muncă.

Cu toate că, începând din primele săptămâni ale anului, problemele investițiilor au fost analizate bi-lunar la nivelul Comitetului municipal de partid și al Comitetului executiv al consiliului popular municipal, stabilindu-se pentru fiecare obiectiv măsuri operative în vederea accelerării ritmului lucrărilor, fixându-se termene pentru eliberarea amplasamente-

lor, pentru predarea documentațiilor aferente deschiderii finanțării, mai există și în prezent obiective cu documentații nepredate. Așa sînt bunăoară cele privind noua clădire a teatrului, sălii polyvalente din Petroșani, podului peste Jiu la Livezeni și altele. Pentru o serie de obiective cum sînt Fabrica

## Să oferim oamenilor prilejul de a rîde

— Incepem cu o întrebare de rigoare. Ați mai fost în Petroșani, tovarășe Radu Ionescu?

— Spre regretul meu, mă aflu pentru prima oară la Petroșani. Ceea ce înseamnă că nu am văzut nici trecuta ediție a Salonului humorului...

— Ca să fim exacti, precedentele ediții ale salonului... Pentru că veni vorba, ce părere aveți de ideea unui salon de umor aici, în Valea Jiului?

— Excelentă, de ce nu... Cu atât mai mult cu cât fiind dealuri de jur împrejur, dacă lumea o să rîdă, rîsul lor se va auzi amplificat pînă departe. Iar oamenii au nevoie de ris, ca de soare, apă și hrană.

— Fiind ocupat cu secretariatul tehnic al acestui salon, nici n-am observat dacă ați ris. Așa că puneți mina pe inimă și spuneți-mi sincer...

— ...Dacă am ris? Da și nu. O dată sau de două ori cu gura pînă la urechi, de câteva ori potrivit, dar cel mai adesea am schițat un ușor suris în colțul gurii.

— Făcînd un bilanț provizoriu, aș zice că ați fost mai degrabă dezamăgit... Greșesc sau nu?

— Nu, dimpotrivă. Acesta este rîsul grav, interior, care poate în unele cazuri să zguduie din temelii inerția unor oameni, îi poate răscoli cu forța unui uragan declanșat în interiorul lor.

— De ce oare ponderea a avut-o, în acea zi a lucrărilor juriului, risul grav, interior?

— Pentru că tema însăși a expoziției nu este a replicii spontane, a butadei, a spiritului săltăret, ci a încercării artiștilor de a se proiecta într-un viitor, este

## Cu caricaturistul Radu Ionescu despre Salonul de toamnă al umorului

Din ipotezele (bazate pe raționament și experiență) propuse aici, fiecare vizitator va găsi temeuri să creeze imaginar, el însuși, alte situații. Așa că, efectul Salonului, sînt convins, nu se va opri între limitele sălii.

— Cum au decurs lucrările juriului?

— Excelent. Nu am ris unii de alții și nici nu am plecat supărați. Cu extrem de rare ocazii am fost întotdeauna de aceeași părere, iar atunci cînd n-am fost, evident, fiecare a a-

vut dreptate. Tehnic, operația a fost minuțios organizată, așa că nu s-a pierdut timp. Doar faptul că din cînd în cînd mai apărea câte un nou Barbu ne nedumerea la început. Apoi ne-am obișnuit și am constatat că este bine, că fiecare are altceva de spus, și că spune bine.

— Ce așteptați de la viitor?

— Vernisajul! În primul rînd ca să revăd „la rece” expoziția, apoi ca să văd cum va fi primită de vizitatori și să mă reîntînesc cu organizatorii, al căror elan sper că nu va scădea pe parcurs.

— Pentru că la juri-zare ați ris interior, în celelalte două 8-uri v-ați și exteriorizat?

— Da, pentru puțin timp atunci cînd am văzut că fiecare din cei trei membri ai juriului care plecam spre București aveam câte 1/3 locuri la clasa a II-a, câte 1/3 la clasa I și câte 1/3 la vagonul de dormit. Rîsul a fost de scurt timp căci eu am adormit pe cele 3/3 locuri ale vagonului de dormit. Cît îi privește pe ceilalți doi, nu cred să fi ris. Chiar garantez.

— Cred că vă înse-lați. Matty cred că mă poate gusta „Una pe zi” chiar dacă e „made” în Petroșani, iar Pompiliu Dumitrescu mai are pînă să fie președintele juriului.

— Dealtfel nici nu aveam cum. În afară de cazul că au ris în somn...

Mihai BARBU

## Cronica filmului

### Brigada specială

Deși filmul regizorului italian Massimo Dalamo este, aparent, unul polițist, o privire mai atentă va descoperi factura lui politică. Pentru această impresie pledează suita de evenimente, care prezintă uimitoare similitudini cu ceea ce se întîmplă în Italia zilelor noastre, unde forțe obscure, de esență fascistă, au creat o atmosferă de nesiguranță și teamă, încercînd să readucă în actualitate o epocă de tristă amintire.

În această ordine de idei e dificil de delimitat doza de ficțiune și doza de real în scenariul grupului Massimo Dalamo, Franco Bottari, Marco Guglielmi, Ettore Sanzo. E dificil, deoarece factologia filmului pare să fie desprinsă din comentariile ziarelor, din acele comentarii care, după destulă vreme de la turnarea peliculei, au fost preocupate săptămîni în șir de cazul Aldo Moro, firele cărui duc spre același Torino, unde banda „Ingerului negru” — personajul de film (analogia cu „Brigăzile roșii” nu este anevoioasă...) comite acte identice cu cele ce aveau să zguduie lumea întregă, răscolind conștiințele prin cruzimea și absurditatea lor.

Comisarul Vanni, protagonistul filmului este un justițiar în cel mai adevărat sens al cuvîntului. Dar el diferă substanțial de cavalerii dreptății cu care ne-am înfîlțit în filmele de aventuri prin faptul că este animat nu de o simplă vocație profesională, ci de o conștiin-

ță superioară, care înfruntă în toată gravitatea lor actele teroriste, precum și consecințele acestora pe plan social. Tocmai de aceea, lupta sa tenace, incununată pînă la urmă de succes, are valoare de simbol, reprezentînd rațiunea și onestitatea opuse anarhiei și iraționalului.

În genere, toate caracteristicile acestui film ne determină să folosim cu oarecare circumspecție atributul de ficțiune în legătură cu el. Faptele pe care le încorporează par să fie adevărate, iar identificarea ipostazelor transfigurate, cu sursa de inspirație, sugerează impresia că Massimo Dalamo nutrește mai curînd ambițiile ciné-verité-ului, decît pe acelea ale imaginației. Prima reacție a spectatorului, tocmai din acest motiv, este aceea de a pune în paralel realitatea artistică a filmului, cu realitatea diurnă a Italiei de azi. Rezultatul suprapunerii imaginii proiectate, cu cea alcătuită în urma revelațiilor lecturale este de un efect percutant, ducînd la o concluzie tulburătoare: realitatea supralicitează imaginarul și acest fapt, așezat într-un context de o mare complexitate, plin de grave semnificații, constituie un prilej de reflecție asupra fenomenelor alarmante ale unei structuri sociale italiene intrate într-o criză profundă.

C. ALEXANDRESCU



Imaginea a fost surprinsă într-unul din cartierele Lupeniului. Folosind o „metodă originală” se pare, și avînd o mentalitate așiderea, cetățenii aruncă gunoierul menajer direct... lîngă containerele prevăzute în acest scop. Ce ne facem cu indemnul scris mare pe recipient: „Păstrați curățenia orașului”?

Dacă ar putea vorbi și bietecele containere, cite n-ar spune!...

Nu se găsește chiar nimeni (comitetul de bloc, comitetul de cetățeni, deputatul de circumscripție, edilii orașului) să facă rînduială în această problemă?...





**Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport**

**Fotbal, divizia A:**

**Jiul — Olimpia 3-0 (2-0)**

**Reabilitare spectaculoasă, scor de forfait, dar persistă unele carențe**

Fără Kaiser și Sabou, Olimpia a prezentat totuși în teren „cartea” contra-atacului, într-un tempo de invidiat, țesătura de pase a mijlocașilor săi a pus probleme gazdelor. N-a lipsit mult, chiar în primele minute, ca să asistăm la o surpriză neplăcută — apărătorii Jiului, timorați, s-au lăsat surprinși de o centrare înaltă, Pataki a șutat însă pe lângă butul drept. Și din păcate, apărarea noastră a mai gafat... decisiv, pînă a se „incălzi” mijlocașii. Tabela de marcaj nu s-a modificat însă, iar jocul ar fi continuat nedecis, la mijlocul terenului și după primul sfert de oră, dacă fotbalistii care aveau nevoie de o reabilitare expresă în fața propriilor suporteri n-ar fi găsit soluții eficiente pentru invalidarea tacticii adverse. În primul rînd, s-a sesizat bine dispunerea grupată a sătmărenilor și tendința lor de a se apăra în linie. Replica Jiului a fost inspirată — s-a acționat prin șarje percutante, din „zona nimanui”, s-a atras pe aripi supraaglomerarea defensivă adversă, urmînd ca balonul să întîlnească un jucător venit în viteză. Astfel, după un „recital” Stoichiță, pe stînga, Sălăgean a trimis balonul, cu capul, în transversală, apoi în min. 19 s-a deschis scorul: după un un-doi Rusu — Muleșcu, fundașul Jiului a centrat impecabil pentru Dumitrache, care a piasat balonul în dreapta lui Feher (lovitură de cap). Scorul ar fi putut lua proporții, „placa turnantă” a Jiului n-a reacționat însă în consens: Stoica a șutat mereu departe de poartă, Muleșcu s-a resimțit în urma accidentării, motiv pentru care a și fost schimbat (42), iar Stoichiță, excelent în acroșaje, laborios

în pase, și-a pierdut spre final suflul, exact cînd trebuia să sprinteze decisiv. Cu un minut înainte de pauză, Jiul a mîrit handicapul, datorită lui Bucurescu, cel mai bun jucător din teren. În vervă deosebită, el a înțeles că „slalomul” nu este proba agreată de oaspeți; iată de ce după un un-doi cu Dumitrache, s-a decis să plece într-o cursă solitară spre buturile lui Feher. Smandache și Matei, deși mai „înzeștrați” fizic, nu s-au acordat în fuleu cu adversarul lor, mult mai rapid, iar ultimul apărător al sătmărenilor n-a sesizat direcția șutului: 2-0. După pauză, cu Dumitrache acuzînd dureri lombare, gazdele au acceptat să predea, incredibil, spațiul cucerit cu atîta luptă în seama lui Mureșan și Batori. Olimpia se desfășoară pe un front larg, Ciupitu comite cîteva greșeli de plasament, ba chiar ratează interceptii. Petre Grigore și Rusu sînt totuși prompti, iar Dragu Bădin s-a dovedit imbatibil la centrările înalte. În asemenea situații, contraatacurile învingătorilor care își abandonaseră „centura” s-au dovedit tîioase, multe din ele au fost curmate de Matei doar prin faulturi grosolane. Sălăgean, dar în special Bucurescu, au ajuns lîngă careul mare al Olimpiei, n-au percutat însă coechipierii lor din primele două linii, cu toate că s-au încercat inteligente manevre de schimbare a direcției de atac, la care Rusu și-a adus contribuția ca „ridicător”, iar P. Grigore de „trăgător”. „Fieul” lui Feher a mai fost atins doar o dată, în min. 86, după o fază de largă amplitudine, de toată frumusețea, pe rîta Sălăgean — Stoica — Sălăgean — Rusu — cen-

trare în careu, Kassai a trimis balonul (din nou cu capul!) spre vinclul sting: 3-0. Victoria Jiului ne bucură, ea constituie o reabilitare spectaculoasă după acel rușinos 0-5 în compania orădenilor, probează însă și disponibilitățile echipei noastre, dar aspectul jocului a dezvăluit și carențe, care sînt de fapt principalele cauze ale înfrîngerilor din deplasare. Mai întîi, condiția fizică lasă de dorit, după pauză, în special jucătorii cu sarcini de travaliu durativ (Stoichiță), „dau în primire”, dublajul în linia defensivă funcționează uneori defectuos, marcajul se amină pînă în propriul careu, iar în atac purtătorul balonului manevrează izolat, între mai mulți adversari. Nu întotdeauna adresa paselor este „valabilă”, din care motiv păstrarea balonului și numărul combinațiilor în mișcare este încă sub nivelul unor jucători care se preîntind — într-adevăr această este realitatea — tehnici. În sfîrșit, realizarea unor soluții tactice mature este condiționată de personalitatea fiecărui jucător, iată de ce modificările care se impun în teren nu trebuie amîinate spre final. Se cere chiar mai mult curaj în promovarea unor rezerve „eterne”, handicape psihice de apariții fortuite pe gazon. Ne gîndim la faptul că dacă un Guran sau Bolos n-au debutat eu dreptul, soarta lor nu trebuie pecetluită. Vizăm cerința de a apropia rezervele de valoarea titularilor. Fiindcă urmările unor atitudini de „dictat” în dreptunghiul verde, care „paralizează” chiar pe tehnicienii, s-au văzut...  
**Ion VULPE**



Pe spații înguste, Mihai Stoichiță, s-a simțit însă în... largul lui, dar, spre final, condiția sa fizică precară a fost cel mai de temut... adversar al său.  
**Foto: I. LICIU**

**D I V I Z I A C**

**Egalitate pe teren propriu**

Pe terenul propriu formația studenților din Petroșani a primit replica echipei din Lugoj. În min. 17, studenții au trecut pe lîngă deschiderea scorului la un șut al lui Gulea. În sfîrșit, în min. 34, la o centrare de pe partea dreaptă și la un șut în bară, juniorul Popescu înscrie prin alunecare primul gol al meciului. Pînă în finalul primei reprize oaspeții ies la joc, pasează mai mult și astfel, în min. 40, mingea îl depășește pe Bogheanu, dar norocul le suride studenților, mingea opinde-se într-o băltoacă, iar fundașul central Dumitru o respinge în corner.  
După pauză cei care domină mai mult sînt studenții. După ce în min. 52 studenții au ratat cea mai mare ocazie de gol, în min. 63, la un contraatac, Istrate înscrie în poarta lui Bogheanu aducînd egalarea.  
**Dumitru DANAȘEL, student**

**Victorie la scor și totuși..**

Se părea, chiar așa trebuia să fie, că Bistrița Băbeni va rotunji copios golaverajul echipei din Lupeni. În primul rînd pentru că formația oaspete, tînără ca medie de vîrstă, avea o valoare modestă, apoi scorul a fost deschis destul de repede, după cîteva ratări; în min. 5 în urma unei combinații M. Marian — Dosan, Leca a trimis balonul, cu capul, în plasa porții aparate de Barbu. Gazdele au etalat un joc spectaculos, dar și eficient, timbrat de o concepție tactică fermă și, ceea ce este interesant, depășind ca valoare și angajament evoluțiile din divizia secundă. Să mai adăugăm că tehnicienii minierilor, Mihalache și Cotroază, au reușit să demonstreze practic faptul că „nasc și în Vale fotbalisti” — au promovat cu curaj și au rămas pe deplin satisfăcuți de comportarea aripei dreapta Tismănanu și a fundașului stînga junior Popa, proveniți de la formațiile din Aninoasa și respectiv, Uricani.

Dar să revenim la partidă. Cu toate că a dominat copios, Minerul n-a mai înscris decît două goluri, prin Iancu (lovitură de cap, min. 44) și Leca (deschidere M. Marian, cursă și șut sec în stînga lui Barbu, min. 57), pentru că jucătorii din zona mediană, în speță Dosan și M. Marian au complicat fazele, cu driblinguri inutile, au preferat pasele spre coechipierii strict marcați. E drept, și înaintașii au „fugit” pur și simplu de faza de fructificare sau au ratat în situații clare (Leca, Voicu, Tismănanu). În repriza secundă, s-au operat și două schimbări în tabăra gazdelor, opțiunea antrenorilor ne-a mirat. Astfel, a fost scos din teren tocmai jucătorul care „limpezise” multe faze, Iancu, în favoarea unui mijlocaș fragil și cu vechități de dribleur. Apoi, în locul unui vitezist, Tismănanu, a fost preferat un jucător care n-a fost folosit pe postul său și în consecință nici n-a dat satisfacție — Sătmăreanu III. Victoria de duminică, deși categorică, nu a etalat însă pe tabela de marcaj decalajul valoric dintre combatanți și aceasta din pricina... învingătorilor, care s-au angrenat în jocul oaspeților. Să sperăm însă că analiza partidei va fi plină de învățăminte pentru mineri în dificila confruntare cu liderul seriei a VII-a, Pandurii Tg. Jiu.  
**Sever NOIAN**

**Divizia A**

**REZULTATE TEHNICE:** F.C. Băia Mare — Chimia Rm. Vilcea 3-0, C.S. Tirgoviste — Dinamo 1-2, A.S.A. — F.C. Argeș 1-0, „U” Craiova — F.C. Bihor 5-0, „Poli” Timișoara — S.C. Bacău 0-1, Gloria Buzău — Steaua 4-1, F.C. Corvinul — U.T.A. 3-2, Sp. studentesc — „Poli” Iași 0-0, Jiul — F.C. Olimpia 3-0.

**CLASAMENTUL**

Steaua	6	5	0	1	17	9	10
F.C. Băia Mare	6	5	0	1	9	3	10
F.C. Argeș	6	4	1	1	10	6	9
„U” Craiova	6	3	2	1	13	5	8
C.S. Tirgoviste	6	3	1	2	8	7	7
A.S.A.	6	3	1	2	9	7	7
Dinamo	6	2	2	2	7	6	6
S.C. Bacău	6	3	0	3	4	3	6
F.C. Corvinul	6	3	0	3	8	9	6
Sp. studentesc	6	1	3	2	7	6	5
„Poli” Iași	6	1	3	2	3	4	5
F.C. Olimpia	6	2	1	3	6	9	5
Chimia	6	2	1	3	7	12	5
Jiul	6	2	0	4	8	10	4
U.T.A.	6	1	2	3	6	8	4
„Poli” Timiș.	6	1	2	3	3	6	4
Gloria	6	2	0	4	6	11	4
F.C. Bihor	6	1	1	4	8	14	3

**ETAPA VIITOARE:** F.C. Băia Mare — A.S.A., Dinamo — F.C. Corvinul, S.C. Bacău — „U” Craiova, U.T.A. — Jiul, Chimia — Sp. studentesc, „Poli” Iași — F.C. Olimpia, Steaua — C.S. Tirgoviste, „Poli” Timișoara — Gloria, F.C. Bihor — F.C. Argeș.

**Divizia C 7**

**REZULTATE TEHNICE:** Dierna Orșova — Unirea Drăgășani 3-0, Chimistul Rm. Vilcea — Progresul Băilești 1-0, C.F.R. Craiova — Gloria Dr. Tr. Severin 5-2, Constructorul Tg. Jiu — Constructorul Craiova 4-2, Lotru Brezoi — Minerul Motru 1-0, Minerul Vulcan — Pandurii Tg. Jiu 1-5, Minerul Lupeni — Bistrița Băbeni 3-0, Metalurgistul Sadu — Metalul Rovinari 2-0.

**CLASAMENTUL**

Pandurii Tg. Jiu	5	4	1	0	13	4	9
C.F.R. Craiova	5	4	0	1	13	5	8
Constr. Craiova	5	3	1	1	12	6	7
Chimistul Rm. V.	5	3	1	1	7	3	7
Minerul Lupeni	5	3	0	2	10	5	6
Dierna Orșova	5	3	0	2	12	11	6
Unirea Drăg.	5	2	1	2	6	8	5
Lotru Brezoi	5	2	1	2	5	7	5
Metalurgistul	5	2	0	3	11	7	4
Constr. Tg. Jiu	5	2	0	3	5	6	4
Met. Rovinari	5	2	0	3	4	9	4
Gloria	5	2	0	3	7	17	4
Minerul Motru	5	1	1	3	8	8	3
Progresul	5	1	1	3	5	8	3
Bistrița	5	1	1	3	2	11	3
Minerul Vulcan	5	1	0	4	5	9	2

**ETAPA VIITOARE:** Progresul Băilești — Constructorul Tg. Jiu, Pandurii Tg. Jiu — Dierna Orșova, Bistrița Băbeni — Lotru Brezoi, Metalurgistul Sadu — Minerul Vulcan, Metalul Rovinari — Minerul Lupeni, Gloria Dr. Tr. Sev. — Chimistul Rm. Vilcea, Constructorul Craiova — Minerul Motru, Unirea Drăgășani — C.F.R. Craiova.

**Divizia C 8**

**REZULTATE TEHNICE:** Metalul Bocșa — C.F.R. Simeria 2-0, Gloria Reșița — Unirea Tomnatic 1-0, Minerul Oravița — Laminorul Nădrag 2-1, Știința Petroșani — Vulturii Tx. Lugoj 1-1, Metalul Hunedoara — C.I.L. Blaj 2-1, Unirea Alba Iulia — Minerul Ghelar 2-1, Unirea Sinnicolau Mare — Metalul Oț. Roșu 2-0, I.C.R.A.L. Timișoara — Electromotor Timișoara 1-1.

**CLASAMENTUL**

Unirea Tomnatic	5	3	1	1	13	6	7
Unirea S.M.	5	3	1	1	8	3	7
Unirea Alba I.	5	3	1	1	7	3	7
I.C.R.A.L. Timiș.	5	2	2	1	7	6	6
Știința Petroșani	5	2	2	1	9	10	6
Lamin. Nădrag	5	2	1	2	12	10	5
Electromotor	5	1	3	1	7	6	5
Gloria	5	2	1	2	10	9	5
Metalul Bocșa	5	2	1	2	8	8	5
Met. Oț. Roșu	5	2	1	2	6	8	5
Vulturii textila	5	2	1	2	6	9	5
Metalul Hd.	5	2	1	2	5	8	5
C.I.L. Blaj	5	1	2	2	3	5	4
Min. Oravița	5	1	2	2	5	8	4
Min. Ghelar	5	2	0	3	5	9	2
C.F.R. Simeria	5	0	2	3	1	5	2

**ETAPA VIITOARE:** Metalul Oț. Roșu — Electromotor Timișoara, Minerul Ghelar — Știința Petroșani, I.C.R.A.L. Timișoara — Unirea Sinnicolau Mare, Laminorul Nădrag — Gloria Reșița, Vulturii tx. Lugoj — Minerul Oravița, C.I.L. Blaj — Metalul Bocșa, Metalul Hd. — Unirea Alba Iulia, C.F.R. Simeria — Unirea Tomnatic.

**Campionatul județean**

**REZULTATE TEHNICE:** Aurul Certej — Paringul Lonea 4-1, I.G.C.L. Hunedoara — Auto Hațeg 1-1, Minerul Aninoasa — I.M.C. Bircea 2-0, Minerul Uricani — Explorări Deva 2-0, Preparatorul Petrița — Minerul Paroșeni 2-1, Preparatorul Teluic — C.F.R. Petroșani 0-3, Constructorul Hunedoara — Metalul Criscior 1-0, Dacia II Orăștie — Metalul Simeria 2-0.

**CLASAMENTUL**

Constr. Hd.	6	5	0	1	20	2	10
Dacia II O.	6	5	0	1	17	6	10
Explorări Deva	6	4	1	1	15	3	9
Min. Aninoasa	6	4	0	2	11	10	8
Min. Paroșeni	6	3	1	2	13	9	7
Aurul Certej	6	3	1	2	10	9	7
Min. Uricani	6	3	1	2	12	14	7
Prep. Petrița	6	3	0	3	6	8	6
Paringul Lonea	6	2	2	3	12	15	6
I.G.C.L. Hd.	6	2	2	2	6	11	6
Metalul Simeria	6	2	1	3	12	13	5
I.M.C. Bircea	6	1	2	3	11	12	4
C.F.R. Petroșani	6	2	0	4	11	14	4
Metalul Criscior	6	1	1	4	8	8	3
Auto Hațeg	6	0	3	3	5	11	3
Prep. Teluic	6	0	1	5	4	28	1

**ETAPA VIITOARE (1 octombrie):** Metalul Simeria — Aurul Certej, Metalul Criscior — Dacia II Orăștie, C.F.R. Petroșani — Constructorul Hd., Minerul Paroșeni — Prep. Teluic, Explorări Deva — Prep. Petrița, I.M.C. Bircea — Minerul Uricani, Auto Hațeg — Minerul Aninoasa, Paringul Lonea — I.G.C.L. Hunedoara.

**Box**

**Cinci titluri de campioni județeni**

În zilele de 19-20 septembrie a.c., în sala sporturilor din Deva s-a desfășurat etapa județeană a campionatului R.S.R. individual de box seniori. Din cei 9 reprezentanți ai municipiului Petroșani, boxeri ai secțiilor Jiul Petrița și Minerul Lupeni, 5 au fost declarați campioni județeni cucerind dreptul de participare la etapa de zonă: **categ. 57 kg:** Tiberiu Szilaghi; **categ. 60 kg:** Ludovic Varga; **categ. 71 kg:** Nicolae Iancu; **categ. 75 kg:** Ioan Atodiresei, toți de la Minerul Lupeni și **categ. 81 kg:** Eugen Băncănu, Jiul Petrița.  
**S. BALOI**



# Actualitatea în lume

## Prezențe românești

**BUDAPESTA 25** (Agerpres). — Standul românesc prezentând produse ale industriei ușoare, care funcționează în cadrul Tîrgului internațional de toamnă de la Budapesta, a fost vizitat luni de Janos Kadar, prim-secretar la C.C. al P.M.S.U., Pal Losonczi, președintele Consiliului Prezidențial al R.P. Ungare, de alți conducători de partid și de stat ai țării-gazdă.

Oaspeții au făcut aprecieri elogioase la adresa exponatelor prezentate de țara noastră.

**BOGOTA 25** (Agerpres). — În cadrul manifestărilor dedicate celei de-a 60-a aniversări a formării statului național român unitar, în orașul Cali, important centru economic și cultural columbian, au fost inaugurate „Zilele filmului românesc”.

## Sesiunea Adunării Generale a O.N.U.

Au început dezbaterile generale

**NAȚIUNILE UNITE 25** (Agerpres). —

Luni, în ședința plenară a Adunării Generale a O.N.U. au început dezbaterile generale asupra principalelor probleme înscrise pe ordinea de zi. În cadrul acestor dezbateri, care urmează să dureze aproape trei săptămâni, reprezentanții statelor mem-

bre ale O.N.U. vor prezenta intențiile țării lor asupra problemelor cardinale care confruntă omenirea.

Primul vorbitor a fost, potrivit tradiției, reprezentantul Braziliei, după care au urmat miniștrii de externe ai Norvegiei și Irakului.

## Grecia Alianță electorală a forțelor democratice inițiată de P. C. G.

**ATENA 25** (Agerpres). — În perspectiva alegerilor comunale care se vor desfășura în Grecia la 15 octombrie, Partidul Comunist din Grecia s-a orientat spre o alianță electorală cu forțele democratice. După cum se știe, și în cadrul unor alegeri anterioare Partidul Comunist din Grecia a desemnat primari în unele orașe, precum și în câteva circumscripții din Atena.

Din inițiativa Partidului Comunist, partidele de opoziție au căzut de acord să prezinte candidați comuni, inclusiv în cele mai importante circumscripții orașenești.

## Comunicat polono-francez

**VARȘOVIA 25** (Agerpres). — Primul secretar al C.C. al P.M.U.P., Edward Gierek, și președintele Franței Valery Giscard d'Estaing, au procedat la examinarea multilaterală a tuturor problemelor de interes reciproc, acordând o atenție deosebită dezvoltării colaborării economice dintre Polonia și Franța — se arată în comunicatul publicat la încheierea vizitei la Varșovia a președintelui francez, transmis de agenția P.A.P.

Părțile au subliniat însemnătatea deosebită pe care o acordă consolidării și adâncirii procesului de destindere în Europa și în lume, traduceri în viață a tuturor principiilor și prevederilor înscrise în Actul final al Conferinței de la Helsinki.

## Marșul păcii

**ROMA 25** (Agerpres). — „Marșul păcii” desfășurat pe un traseu de 25 de km între orașele italiene Perugia și Assisi a luat sfârșit duminică, printr-un mare miting, la care au luat parte peste 15 000 de persoane — muncitori, țărani, studenți, reprezentanți ai partidelor politice și organizațiilor obștești. Marșul a fost organizat de forțele democratice din Italia pen-

tru a da expresie atașamentului celor mai largi categorii ale populației italiene față de idealurile păcii și securității internaționale. La marele miting din Assisi, vorbitorii s-au pronunțat pentru oprirea cursei înarmărilor și pentru adoptarea unor măsuri practice de dezarmare, în primul rând în domeniul nuclear.

## Demonstrații împotriva neofascismului

**LONDRA 25** (Agerpres). La Londra a avut loc duminică o mare demonstrație la care au participat peste 30 000 de persoane, organizată în semn de protest față de activitatea grupării neofasciste care se autointitulează „Frontul Național”. Demonstrații, printre care se aflau reprezentanți ai unor partide și organizații obștești de diferite

orientări politice, numeroși oameni ai muncii, au străbătut principalele artere ale capitalei britanice, purtând pancarte pe care erau înscrise lozinci antifasciste. În cadrul unui miting, care a avut loc la Hyde Park, au luat cuvântul, printre alții, ministrul energiei, Anthony Wedgwood Benn, și liderul minerilor din Yorkshire, Arthur Scargill.



**MINISTRUL AFACERILOR EXTERNE AL R.P. CHINEZE**, Huan Hua, și-a încheiat, duminică după-amiază, vizita oficială efectuată timp de patru zile în Grecia — informează agenția China Nouă.

**AUTORITĂȚILE LEGII MARȚIALE DIN IRAN** au hotărât reducerea cu o

oră a intervalului de aplicare a restricțiilor de circulație pe timpul nopții, în Teheran și în împrejurimi.

**LA DAKAR S-AU ÎNCHIEAT LUCRĂRILE CONFERINȚEI INTERNAȚIONALE UNESCO** privind problemele istoriei și dezvoltării culturale pe continentul african. La lucrări au participat specialiști și oameni de știință din aproximativ 40 de state ale lumii.

## E. G. C. L.

### Petroșani-Petrila

anunță:

În zilele de 27, 28 și 29 septembrie 1978, între orele 8-18, se vor face probe de funcționare a centralelor termice și a instalațiilor de încălzire din apartamente.

Pentru Petroșani orice deficiență la calorifere, rugăm a se comunica imediat la dispeceratul din Aeroport C.T. 1, telefon 4 18 61 și respectiv secția E. G. C. L. Petrila, telefon 117.

De asemenea, E. G. C. L. Petroșani — Petrila încadrează pensionari la activitatea de încălzire, pe o durată limitată.

## MEMENTO

### FILME

**PETROȘANI — 7** Noiembrie: Rocco și frații săi, seriile I-II; Republica: Pământ fierbinte; Unirea: Parada surprizelor;

**PETRILA:** Simburii de vișină;

**LONEA:** Tentacule;

**ANINOASA:** Riul de aur;

**VULCAN:** Meciuul secolului;

**LUPENI — Cultural:** Aventurile lui Robin Hood; Muncitoresc: Prințesa și bobul de mazăre

### TV

9,00 Teleșcoală. 10,00 Antologia filmului pentru copii și tineret (re-luare). Anii de aur ai comediei, 10,55 Publicitate. 11,00 In alb și negru: Karino (III). 11,50

Telex. 16,00 Telex. 16,05 Teleșcoală. 16,35 Curs de limba engleză. 17,05 La volan — emisiune pentru conducătorii auto. 17,20 Viața rațională: Mișcare — sănătate. 17,39 Semifinalele Campionatului mondial de volei masculin. Selecțiuni înregistrate de la Roma. 18,30 Tribuna TV. 18,50 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. 19,20 1001 de seri. 19,30 Telegazeta. 19,50 Anchetă TV. 20,30 Teatrul TV: „Diana” de Lope de Vega. 22,00 Mari interpreti ai muzicii populare. 22,20 Telegazeta.

### VREMEA

Pentru următoarele 24 de ore: Vreme frumoasă, dar friguroasă noaptea și dimineața. Cerul va fi mai mult senin. Vânt slab din nord. Dimineața se va produce ceață.



## Întreprinderea minieră Aninoasa

scoate la concurs

**DOUĂ POSTURI LUCRĂTOR GESTIONAR (primitor-distribuitor) LA DEPOZITUL DE MATERIALE ȘI PIESE DE SCHIMB.**

Condițiile de încadrare și retribuție, conform Legii nr. 22/1969 și Legii nr. 57/1974.

Cei interesați se pot adresa biroului organizare — personal — învățământ — retribuție al întreprinderii.

## Cooperativa „Deservirea” Lupeni

încadrează

- DOI TEHNICIENI PRINCIPALI
- UN CONTABIL
- UN FOCHIST

**CONDIȚII PENTRU TEHNICIAN PRINCIPAL:** absolvenți ai liceelor de specialitate cu profil tehnic și 5 ani în funcții tehnice sau absolvenți ai școlilor de măștri, 5 ani în funcții tehnice, ori absolvenți ai unor școli de specialitate postliceală cu profil tehnic și 5 ani în funcții tehnice.

**PENTRU CONTABIL:** absolvenți ai liceului de cultură generală și 2 ani în activitate sau absolvenți ai liceului economic — fără condiții de vechime.

**PENTRU FOCHIST:** act de calificare sau autorizație.

Informații suplimentare se primesc la telefon 112 și 140 Lupeni.

## Mica publicitate

**VIND** casă compusă din 2 camere, bucătărie, baie, magazie. Strada Zorilor, nr. 3, Petroșani (564)

**VIND** Dacia 1100, rulată 56 000 km, stare perfectă, doctor Moraru, Constructorul nr. 10, Petroșani, după ora 15. (566)

**VIND** Moskvici 408, strada Karl Marx nr. 19 Petroșani. (569)

**PIERDUT** legitimație de serviciu pe numele Ciornohac Mihai, eliberată de

preparația Petrila. Se declară nulă. (565)

**PIERDUT** autorizație de comerț seria A, nr. 11 33 48, cu nr. de eliberare 19/1973 pe numele Bădoiu Gligor, eliberată de Consiliul popular județean Deva. Se declară nulă. (567)

**PIERDUT** legitimație de serviciu pe numele Didea Petru, eliberată de I. M. Livezeni. Se declară nulă. (568)

## Evoluția situației din Nicaragua

**BRUXELLES 25** (Agerpres). — Un guvern provizoriu a fost constituit, la 22 septembrie, în Nicaragua — a declarat, în cadrul unei conferințe de presă organizată la Bruxelles, delegatul special pentru Europa al Conducătorii naționale a Frontului Sandinist de Eliberare Națională (F.S.L.N.), Miguel Casteneda. El a precizat că guvernul este format din personalități reprezentând organizația „Los Doce”, care grupează oameni politici, de afaceri și ecleziaști cu vederi progresiste, Uniunea Democratică de Eliberare (U.D.E.L.) și Mișcarea Democratică din Nicaragua

(M.D.N.). Președintele guvernului este Sergio Ramirez Mercado, din partea grupării „Los Doce”.

Totodată, el a declarat că toate forțele de opoziție din Nicaragua s-au pronunțat pentru naționalizarea bunurilor familiei Somoza, acestea reprezentând 40 la sută din terenul arabil al țării și 30 la sută din industria țării. Referindu-se la actuala situație din Nicaragua, Miguel Casteneda a arătat că Frontul Sandinist de Eliberare Națională a procedat în ultimele zile, la o „repliere strategică” și că această tactică este însoțită de „o amplă ofensivă diplomatică pe plan internațional”.